
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :  SMP SWASTA NASIONAL NAMOTERASI  

Kelas / Semester  :  VII / 1 (Satu)) 

Tema   :  Bilangan 

Sub Tema   :  Operasi Hitung Bilangan bulat 

Pembelajaran   :  Pertemuan ke -1 

Alokasi Waktu  :  10 menit 

Kompetensi Inti             : 3. Memahami pengetahuan (factual, konseptual dan  

procedural) beradasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan 

kejadian tampak mata. 

     Kompetensi dasar : 3.1 Menjelaskan dan menentukan urutan pada bilangan bulat 

(positif dan negative) dan pecahan (biasa, campuran, 

decimal,persen)  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Siswa dapat mengetahui sifat-sifat operasi hitung pada bilangan bulat 

2. Siswa dapat melakukan operasi hitung pada bilangan bulat 

B. INDIKATOR PEMBELAJARAN 

3.3.1 Memberikan contoh bilangan bulat dalam kehidupan sehari-hari 

3.1.2 Membandingkan bilangan bulat 

C.  MATERI PEMBELAJARAN  

1. Membandingkan bilangan bulat 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit ) 

1. Kelas dimulai dengan salam pembuka dan berdoa ( Religius) 

2. Mengecek kehadiran siswa dan kebersihan kelas (Gotong royong) 

3. Mengulang pembelajaran yang lalu sebagai bahan pengingat untuk materi hai ini. 

 

Kegiatan Inti ( 5 Menit ) 

Ayo Mengamati 

• Siswa menyimak teks cerita pada Buku siswa yang dibacakan guru. 

• Masing – masing siswa mampu membandingkan bilangan bulat positif dan 

bilangan bulat negatif 

 

Ayo Berlatih 

• Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak 

mungkin pertanyaan yang berkaitan dengan gambar yang disajikan dan akan dijawab 

melalui kegiatan belajar. 

• Siswa berlatih mengerjakan soal latihan pada Buku Siswa secara berkelompok. 

• Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok dengan ditanggapi aktif oleh peserta didik 

dari kelompok lainnya sehingga diperoleh sebuah pengetahuan yang baru. 

• Siswa menyampaikan hasil diskusi berupa kesimpulan berdasarkan hasil analisis secara 

lisan, tertulis, atau media lainnya untuk mengembangkan sikap jujur, teliti, toleransi, 

kemampuan berpikir sistematis, mengungkapkan pendapat 

 

Selama pembelajaran berlangsung, guru mengamati sikap siswa dalam pembelajaran yang 

meliputi sikap: disiplin, rasa percaya diri, berperilaku jujur, tangguh menghadapi masalah 

tanggungjawab, rasa ingin tahu, peduli lingkungan) 

 



 

Kegiatan Penutup ( 3 menit ) 

 

Peserta didik 

• Membuat resume dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang muncul dalam 

kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

• Mengagendakan pekerjaan rumah. 

Guru : 

• Memeriksa latihan masing-masing peserta didik  atau latihan perkelompok. Peserta  didik yang  

selesai mengerjakan projek dengan benar diberi paraf serta diberi nomor urut peringkat,  untuk 

penilaian projek. 

• Memberikan penghargaan kepada kelompok yang memiliki kinerja dan kerjasama yang baik 

 

E. METODE/PENDEKATAN/MODEL PEMBELAJARAN 

Metode       : Diskusi 

Pendekatan : Scientific 

Model        : Discovery learning  

F. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SMPS NASIONAL NAMOTERASI 

 

 

 

 

 

NGENA SINULINGGA  S.Pd 

 Namuterasi,      Juli 2021 

Guru Mapel Matematika 
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